

期末特會蒙恩報導

這次三天兩夜的大專期末特會，地點在宜蘭，有宜蘭及花蓮的大專聖徒一同參加。本次特會信息的綱要主要出自『從亞伯拉罕、以撒、雅各的經歷看神的選召』，信息的主題是『蒙召者的生活—恩中蒙神選召，變化承神應許』。（服事者）

蒙恩分享：

透過弟兄們的信息，從亞伯拉罕、以撒、雅各的經

歷看見神對蒙召者的作為。很摸着當我們願意不靠自己的時候，神就來了。祂召了我們，就應許我們，為我們負責到底！

我看見亞伯拉罕的信心，乃是來自神的顯現，我也渴慕神更多向我顯現，使我更堅定。我摸着神對雅各的對付，我不要像雅各一樣不願意降服，當我經歷神的對付時，可以向主詢問，找出主的用意、認罪並敬拜神。

主耶穌讓我經歷的苦難、破碎，是為了將我變化成祂的形像。願意向主奉獻一生，為了讓主的夢成就。『主阿！你必須實現這個夢，我就不白活了！』
（成功大學 蔡佳霖姊妹）

藉着信息，讓我知道所有得救的人都是蒙召者，需要過蒙召者的生活。蒙召者的生活是甚麼？就是有亞伯拉罕、以撒、雅各三方面的經歷合起來，纔能成為一個完整的經歷：在亞伯拉罕身上的經歷描繪父神所作的；在以撒身上的經歷描繪子神，就是基督所作的；在雅各身上的經歷描繪靈神，就是聖靈所作的。

我特別摸着需要有亞伯拉罕高的奉獻、經歷，無論在交通中得到神的啟示而帶進榮耀的代求，



或是在軟弱中經歷羞慚的代求，二者都是需要的。也需要跟以撒一

樣，不是自己為神作甚麼，而是承受恩典，安息享受；恩典就是一切都是神作的，一切都是神自己，無論剛強或軟弱都要竭力的在召會生活長久。雅各跟亞伯拉罕、以撒不同的是，因為他是一個被神對付、破碎深的人，藉着被神更多對付、破碎，使他更多被倒空，讓神可以更多的構成到他裏面；當我是一個愛神的人，無論遭遇多少事情、環境，都是為着讓我得益處。

（台南應用科技大學 潘佳琴姊妹）

這次因為期末作業，靈裏消沉，但是感謝主讓我對他的說話有渴慕，就像信息中說到，不論我們的光景如何，恩典一直都在。摸着這次信息題到我們蒙主呼召，並不是因為我們特別，而是神的憐憫；神的旨意也不是靠着我們天然的能力可以達成的，靠着天然達到的，是主所不需要的。

我常覺得應該為了把福音傳給人，要學習某些技能、或是建立一個好形象。這次特別受主題醒，如果這事需要靠我的能力纔能達到，那我沒有能力的時候呢？我實在是個軟弱的人，惟有主的恩典纔是不變的大能。我也很寶貝這次信息讓我認識自己實在是有雅各的特質，很會抓取世界，但是雅各經得起主的摸和對付，所以他在主的管教

後仍愛主，纔得着生命的改變。最後感謝一切發生的事都是經主認可的，都是主為了變化我們而量給的。

（台南大學 馬晨玉姊妹）

我很摸着因着亞伯拉罕與神親密的關係，他能穀正確的摸到主的心意，然後禱告出來。我平常的禱告太缺少這樣代求的禱告了，神需要人將祂的心意禱告出來，我卻常只為着自己的需求禱告，然後講完就走了，不像亞伯拉罕是一再的挽留。願我的禱告是向着主，也是為着主的。

另一個感動的點是，神的恩典是祂自己在我裏面作生命，和生活上的眷顧是不同的。不管自己在怎樣的狀態，恩典總是在。感謝主，我有這樣可靠的恩典，使我能行我所不能的，對所有安排都能說阿們！相信神都已經為我作了。

（成功大學 鄔艾忻姊妹）

我認識了恩典在聖經中最高的意義，乃是神和神的生命進到人裏面，作了人的生命和能力，而這一切都是神所作的、神成全的。並且只有神自己和神的生命，在我們裏面成了享受，這纔是真恩典，除此之外都不是恩典。這使我更要好好抓住這位神所賜予的恩典。

雅各雖然有『抓、騙、耍手腕』這三樣敗壞的天性，但雅各卻也緊緊抓住主，不讓主去；我們雖然像雅各會抓、會騙、會耍手腕，卻沒有緊緊抓住主不放。這使我受儆惕，應當讓天然的個性被破碎，經歷聖靈的管治對付，也要好好的抓住主、跟隨主，過一個蒙召者的生活。

（台南應用科技大學 洪秉優姊妹）

摸着弟兄說的一句話，要抓住主。雅各一生抓奪了許多的事物，然而我覺得最有價值的還是他被主摸了大腿後的那一抓。許多人被摸了就絆跌了，就離開神，去愛世界了，但雅各被摸後仍拉着神，要神的祝福。主給我們的『摸』是要我們更多得着祂的自己，但我們若不去『抓』主的祝福，就很可能平白無故被絆跌。因此我願意作一個『抓祝福』的人，作一個『主敢摸』的人，若被主摸、打、奪失去了甚麼，我願向主說，『主阿，你所取去的儘管取去，但我要你留下你的祝福。』

（成功大學 燕新城弟兄）

期末特會前一週得救，就參加這次的特會。從晨興到晚禱，是一個完全不一樣的體驗，感覺神在我身邊一樣，帶給我很多力量，讓我與神更加親近。這六篇信息，也讓我認識了亞伯拉罕、以撒、雅各的經歷，我也承認自己是雅各，會抓、會騙、會耍。我要過信心的生活，乃是祭壇帳棚的生活。在恩典中與神交通，在交通裏面得着神自己。也題醒自己，我是蒙召者，向主說：『主耶穌，我愛你，我向你敞開，求你充滿我！』

（南台科技大學 張晉銘弟兄）

